

Vrh F Onyx Márk

krevní linie Azúr-Kazo

Garyk Janin ranč HD-A	Irro z Dlouhých drah HD-A CH CZ, CZ-SK veterán šampionů 8xBOB, 6xCACIB, 11xCAC, Nejlepší veterán, Klub. vítěz, Oblast. vítěz	Ajax Sedlíkovská samota HD-A	Alan z Krupinskej doliny HD-A; výborný	Brutus z vranských záhrad
		Felina z Dlouhých drah HD-B výborná	Ikara ze Žižkova rodiště	Fanda z Teplických záhrad
			Ciran Panorama Strakonice	Dax z Polinho dvora
		Dori Ostrá Hora HD-A výborná	Ando Jahodová ulica HD-A výborný	Orina z Puclic HD-A
	Hary z Pozdišovskej doliny HD-A			Ajax z Rašpachských blat
	Asta Ostrá Hora HD-B velmi dobrá		Carmen u Michala HD-A	Vatra Farma Zbiroh
			ICH. Baron Lúčno HD-A	Nicky Farma Zbiroh
			Fija od Peňažnej hory HD-B	Jaška z Puclic
			Egon z Lusky HD-A	
	Victoria Queen z Pozdišovskej doliny HD-A výborný, CAJC	ICh. Albert Ronova zahrada HD-C/ED-A Světový vítěz mlad. 2006	Cezar z Knížecího rodiště HD-A	Cita z Pozdišovskej doliny HD-A
Aron Erota				
Chalka Irova Janin ranč HD-D			ICH. Baron Lúčno HD-A	Cela z Tramínho sadu
			Fija od Peňažnej hory HD-B	Ben z Kmeťovho polomu HD-A
Nora z Pozdišovskej doliny HD-A		Fanfán Mustang HD-A	Caro Barbierov dom	Cora z Márhátu
			Anka z Knížecího rodiště	CH. Car z pod Káplnej HD-A
		Nela Janin ranč HD-C	Ch. Iro Hodkovičský les	Tolly z Krupinskej doliny HD-B
			Ch. Aneta Brusnik II.	Harry z Krupinskej doliny
			Argo nad Amfiteátrom	Lena z Lusky
			Dama Mustang	Cezar z Tavíkvske farmy HD-A
Hesy z Pozdišovskej doliny		Andy Janin ranč	Brita ze Starého Vráta	
			Hary z Pozdišovskej doliny HD-A	
Hesy z Pozdišovskej doliny		Hesy z Pozdišovskej doliny	Atos z Bojčina HD-A	
			Cessna Lehotskej lúky	
Hesy z Pozdišovskej doliny	Hesy z Pozdišovskej doliny	Hessy Hodkovičský les		
		Cezar Be-Sa		
Hesy z Pozdišovskej doliny	Hesy z Pozdišovskej doliny	Prita z Cibíka HD-A		
		ICH. Baron Lúčno HD-A		
Hesy z Pozdišovskej doliny	Hesy z Pozdišovskej doliny	Alana Jahodová ulica HD-A		
		Cop pod Topanovém		
Hesy z Pozdišovskej doliny	Hesy z Pozdišovskej doliny	Borka Dula		
		Egon z Lusky		
Hesy z Pozdišovskej doliny	Hesy z Pozdišovskej doliny	Cita z Pozdišovskej doliny		
		Cita z Pozdišovskej doliny		